
TG 3     DEUX DROITES DANS LE PLAN   

 

 

I) ou bien elles se coupent : DROITES SÉCANTES : 
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d et d’ sont SÉCANTES en I 

I est le point d’intersection des droites d et d’ 

I  ∈∈∈∈ d    et    I  ∈∈∈∈ d’
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d et d’ sont sécantes et sont 

PERPENDICULAIRES en I 
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I  ∈∈∈∈ d    et    I  ∈∈∈∈ d’

 

 

 

II) ou bien elles ne se coupent pas : DROITES PARALLÈLES : 
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d et d’ sont (strictement) PARALLÈLES : 
elles n’ont aucun point commun 
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d et d’ sont CONFONDUES 

elles ont tous leurs points en commun 

d = d’ 

 

 

 

 


